



Addendum No. 2
to
Request for Proposals No. 001/2017
INSURANCE SERVICES

QUESTIONS & ANSWERS

The following is the response to questions received for Request for Proposals No. 001/2017. It is the bidder's responsibility to ensure that all related changes are incorporated into the original RFP. All other instructions, terms and conditions of the RFP shall remain the same.

Questions from Prospective Bidders with Answers:


Question #1: Please provide the amounts for each of the losses reported.

Response: **Supreme Court of the Virgin Islands – St. Thomas/St. Croix**

<u>ITEM</u>	<u>QTY</u>	<u>AMOUNT</u>
Supreme Court Claims	1	\$.00
Other: Claimant(s)	<u>1</u>	<u>\$985.00</u>
TOTALS	2	\$985.00

Superior Court of the Virgin Islands – St. Thomas/St. John

<u>ITEM</u>	<u>QTY</u>	<u>AMOUNT</u>
Superior Court Claims	8	\$ 1,638.26
Other: Claimants	<u>11</u>	<u>\$ 17,850.72</u>
TOTALS	19	\$19,488.98



Natalie Thomas-Pickering
Procurement Manager